

烧炕起火,夺走87岁老人生命

不少家当付之一炬,热心村民捐款帮李宝海一家渡难关



大火吞噬了房子,李宝海望着被烧毁的家当,脸上一片茫然。本报记者尹海涛 摄

本报12月5日讯(记者 尹海涛) 3日晚上10点左右,栖霞市臧家庄镇北洛汤村的一户村民家中突然起火,大火迅速蔓延,瞬间吞噬了五间民房,烧光了一切。更让人惋惜的是,家中87岁的老人被无情的大火夺走了生命。据了解,起火原因是烧炕,火苗从老人的炕上蹿出,烧着了窗帘,从而引发了这场悲剧。

3日晚上10点左右,北洛汤村的村民像往常一样相继入睡,然而突如其来的一场大火让整个村子从梦中惊醒。一户村民家中突然燃起大火,村民们从家中跑出赶来救火,随后消防车也赶到现场。等到大火被扑灭时,所有的一切已经被大火吞没。让全村人更加心痛的是,屋内87岁的老人也被大火夺走了生命。

5日,记者来到起火的村民家中,发现到处都是被大火烧过的痕迹,触目惊心。院子中间堆放着被大火烧过的被褥和衣物以及家具等,早已烧得不成样子,五间房子被烧成空架子,墙壁上到处是被烟熏过的痕迹,地上还有被水冲刷过留下的淤泥。

五六位村民正帮着这户人家清理大火后的物品,房子的主人李宝海望着被烧毁的房屋,脸上一片茫然。这场大火几乎吞噬了全部家当,更夺走了老父亲的生命,让这个曾经坚强的男人变得脆弱不堪。

李宝海回忆起起火的那天晚上,脸上难掩悲痛。他说,当时都睡着了,妻子突然被呛醒,开灯后发现屋里全是烟,没穿衣服就跑了出去,看到父亲的屋里全是火,并向别的屋子蔓延。

李宝海多次尝试进入父亲的屋子,但被掉下来的木头砸得头破血流,肩膀也被烧伤,由于火势太大,始终无法救出父亲。随后邻居赶来,和李宝海一起把他的父亲抬了出来,这时老人身上已经烧得面目全非,奄奄一息,救护车赶来后还是没能挽回老人的生命。

“火越来越大,虽然很多人都赶来救火,但还是来不及。”一位救火的村民说,消防车赶到后,大火才被众人扑灭,这时房子已经被烧得不成样子。

“孩子和妻子没事,现在我们暂时住在岳家。”李宝海望着墙上唯一留下来的结婚照,一脸悲痛。据了解,这场大火是因为烧炕,火苗从老人的炕上蹿出,烧着了窗帘,随后烧毁了整个房屋。

奖励线索人张先生50元

头条链接

刚过上好日子,却被大火断送

据村民介绍,李宝海是村里比较困难的家庭,属于低保户。李宝海的父亲和妻子精神都有些问题,儿子今年5岁,非常健康,很讨人喜欢,所以村里都非常照顾他们一家。

烧毁的房子当时是村里的,因为李宝海家庭困难,村委就便宜卖给了他。李宝海说,5年前,他花了几千块钱,买下了这五间房

子,结了婚,生了一个儿子,在村里的帮助下日子一天比一天好过。

“家里的债务马上就还完了,日子也越来越好。”李宝海称,家里种着几亩苹果园,闲暇时候就去村办企业干活补贴家用。然而,一场大火却让好日子断送,李宝海心里难以接受。“我现在不知道怎么办,好在邻居都来帮助我,我非常感激。”李宝海说。

大火无情人有情,村民捐钱修房屋

“大火无情人有情。”北洛汤村村委主任李家林说,起火时他在大喇叭上喊村民救火,离着远的村民都赶来了。

4日,李家林专门召开了一个会议,打算为李宝海家捐点钱帮他修房屋,这立即得到了村民的响应。你一百,我三百,少得也有几十元,人多力量大,4日下午和5日一天,154户村民慷慨解囊,总共筹集了10700多元钱。

“能帮一点是一点吧,毕竟李宝海的家庭情况摆在这里。”一位捐款村民说。

“我立即安排了村民去买砖买瓦还有木头,尽快把

房子修好。”李家林称,希望早一点让李宝海一家温暖过冬。

栖霞市臧家庄镇民政服务中心主任乔华佗说,他们多以农作物受灾为主要救助对象,本来火灾造成的损失是没有经济救助的,但是鉴于李宝海家的情况特殊,他们会出于人道主义给予一定的经济救助,现在先送来一些衣物和被褥用来御寒。

李家林说,虽然这些钱还不够修房屋,但是他一直在想办法,也希望爱心人士能够帮助李宝海一家。

本报记者 尹海涛

紧急通知 年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!领取电话:6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至极差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?

市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



烟台申领电话:0535-6287600

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的的水!”